

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 84 (14577) Вторник, 21 июля 2015 г.

Меняемся к лучшему!

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Заборный вопрос

Евгений ДАШУНИН

На очередную «прямую линию» с архитектором города Владимиром Губачёвым поступило сразу несколько звонков с жалобами на собственников, установивших свои заборы с нарушениями.

Так, владелец участка по улице Свободы, 111 построил ограждения вплотную к тротуару. Дозвонившиеся соседи попросили разобраться: на каком основании границы участка приблизились к пешеходной дорожке.

Следующий звонок касался улицы Плодовой, где домовладелец соорудил забор почти у самой проезжей части, тем самым загородив обзор автовладельцам. В этом случае оказалось, что хозяин ничего не нарушает. Участок выделялся 20 лет назад и границы его размечены именно так, как установлено ограждение. Но нарекания к владельцу всё же есть: крыша строений, расположенных вплотную к забору, выступает на муниципальную территорию. А вот по поводу безопасности дорожного движе-

ния на данном участке стоит задуматься Госавтоинспекции.

За советом к Владимиру Владимировичу обратился хозяин дома с ул. Шаурова. Соседи попросили у него разрешение на строительство гаража и не уточнили, что собираются сделать в целом. Новый гараж по плану небольшой, поэтому не перекрывает окна соседского дома, но предприимчивые строители продолжили возводить за гаражом беседку и баню.

Владимир Владимирович посоветовал поговорить с соседями и попытаться решить проблему обоюдно, если же разговор не заладится, то у хозяина выход один - суд, в котором архитектура может выступить третьей стороной и указать на нарушения, допущенные строителями.

Как и всегда люди дозванивались и с вопросами, не относящимися к деятельности отдела архитектуры. К примеру, некоторые не знают, как оформить участок, на котором расположен дом. Другие радели за свой двор, развороченный строительной техникой и так и не восстановленный.

НОВОСТИ

Барсук – зверь опасный

Евгений ДАШУНИН

В течение июля в Тюменской области объявили охоту на лис из-за участившихся случаев бешенства.

До конца месяца отстрел пройдет в охотничьих угодьях вблизи села Калинино Викуловского района. До десятого августа - в Ялуторовском районе, а до конца лета - в лесах Нижнетавдинского района и Заводоуковского городского округа.

Как сообщает Управление по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области, ранее в Тюмени был объявлен карантин после того, как приобретенная мужской «домашняя» лиса укусила владельца. После ее смер-

ти специалисты исследовали труп и пришли к выводу, что животное было бешеным. Место, где содержали большую лису, продезинфицировали, а люди, имевшие с ней контакт, были направлены в медицинское учреждение.

Зверь пробрался на приусадебный участок и подрался с собакой, а когда хозяин дома вышел на шум, покосил и его.

Местному жителю врачи оказали необходимую помощь. Специалисты также провели вакцинацию домашних животных в населенном пункте и объявили карантин.

Эпидемия бешенства распространилась и на других лесных обитателей региона, так, на местного жителя посёлка Тукман Нижнетавдинского района напал бешеный барсук.

О дополнительном зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий

В соответствии с решением Избирательной комиссии Тюменской области от 9 июля 2015 года № 138/764 - 5 «О приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий отдельных районов и городов Тюменской области» территориальная избирательная комиссия Ялуторовского района №26 осуществляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий.

Прием документов осуществляется с 24 июля по 13 августа 2015 года по адресу: 627010, город Ялуторовск, улица Революции, 43, кабинет №6, по следующему графику:

- с понедельника по пятницу, с 14-00 до 17-00. Справки по телефону 2-03-78.

САБАНТУЙ -2015

Праздник плуга,
праздник дружбыАнатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

Приветливым «Рахим итегез!» встретило Сингульское сельское поселение участников и гостей 28-го областного Сабантуя.

Представители десяти муниципальных образований региона, где проживает татарское население, развернули свои подворья на празднично украшенной площади. Там, на опушке березовой рощицы, накрыли столы с блюдами национальной кухни и организовали выставки традиционных ремесел.

Поздравить мусульман приехали и высокие гости: заместитель губернатора Евгений Заболотный, глава Ялуторовского района Андрей Гильгенберг, депутат Тюменской областной Думы Юрий Колев, а также руководители татарских национально-культурных автономий области и района Ришат Зиганшин и Зульфия Калгаманова.

Но прежде, чем началась официальная часть, праздничную молитву прочитали председатель Духовного управления мусульман Тюменской области Зиннат Садыков и председатель исполкома Конгресса татар Тюменской области Ринат Насыров.

Что удивительно, после священных слов тучи, застилавшие все небо, вдруг расступились, и засияло солнце.

- Наши молитвы дошли до Бога, - не преминул отметить Евгений Заболотный, приветствуя

гостей и участников Сабантуя, - он благословил наш праздник.

Заместитель губернатора подчеркнул, что в Тюменской области более 125 этносов, и все они живут в дружбе, согласии и мире. И каждый народ вносит свой вклад в развитие региона, повышение качества жизни.

А 28-й областной Сабантуй говорит об устоявшейся доброй традиции.

Евгений Заболотный передал участникам праздника слова поздравления от губернатора Владимира Якушева, который высоко ценит то, что делается в регионе руками татарского населения численностью более ста тысяч человек: а это труд и в сельском хозяйстве, и на производстве, и в социальной сфере.

Право поднять флаг 28-го областного Сабантуя предоставили почетному жителю Ялуторовского района, ветерану педагогического труда Рафаилу Магжанову, ветерану труда, механизатору, кавалеру орденов «Знак Почёта» и Трудовой Славы III степени Гульчире Рамазановой и многократному чемпиону и призёру летних и зимних областных сельских спортивных игр, рекордсмену Тюменской области по силовой гимнастике Рустяму Тимербаеву.

Евгений Заболотный передал памятный адрес губернатора Тюменской области Ришату Зиганшину, а Ялуторовскому району - сертификат на приобретение шагрового комплекса для проведе-

ния национальных праздников.

Сабантуй не случайно называют праздником плуга, поэтому есть у него замечательная традиция - после окончания весенних полевых работ чествовать труженников земли.

Евгений Заболотный вручил памятные ленты «Сабантуй-2015» и подарки передовикам муниципальных образований, в числе которых отмечен и Искандар Зиганшин - тракторист-машинист ООО «Петелино».

Благодарственные письма из рук председателя комитета по делам национальностей Евгения Воробьева и председателя национально-культурной автономии сибирских татар и татар Тюменской области Ришата Зиганшина получили Зафира Абдуллахатова - участник трудового фронта из Ревды, Зуфар Аллаяров - предприниматель из Асланы, Ильмира Гарипова - культурный организатор из Красного Яра, Менжан Тузмухаметова - председатель Новоатъяловской первичной организации ВОИ, Сююмбике Сафарова и Шамгул Курманов - активные участники культурно-досуговых мероприятий из Сингуля и Старого Кавдыка, Венера Хамидуллина - директор Яровской средней школы.

Праздник продолжился спортивными состязаниями, концертами творческих коллективов, конкурсами подворий.

Подробности в ближайшем номере газеты.

СОБЫТИЕ

Первый мотофест



Евгений ДАШУНИН
/фото автора
и Артёма Котомина/

Знаменитые строки из песни группы «Парк Горького» «Moscow calling: Operator don't tease me» разносились в эту субботу над стадионом, расположенным на улице Бахтиярова.

Первый мотофестиваль «Сибирский тракт» собрал более 60 байкеров из Ялуторовска, Тюмени, Екатеринбурга, Тобольска, Заводоуковска и других городов.

Посмотреть на мотоциклы и их колоритных владельцев пришли как родители с детьми, так и пожилые пары.

С самого утра стадион заманивал гостей ароматами шашлыка и каши из полевой кухни. А ближе к полудню под ритмичный гитарный бой знаменитых рок-групп «рыцари дороги» на своих стальных конях начали занимать места рядом со сценой.

Старт фестивалю дали заме-

ститель главы города Ольга Губачёва и руководитель ялуторовского отделения мотоклуба «Русские мотоциклисты» Андрей Панов. Они выразили надежду на то, что это мероприятие станет ежегодным.

Пока рок-коллектив «Трамвай 13» готовился к выступлению, байкеры выстроились в колонну и с первыми аккордами песни устремились в объезд по городу.

Чопперы, эндуро, да и обычные «Уралы», «ИЖи» и «Восходы» в этот день встали в один строй, объединяющий всех любителей мототехники. А вообще самоходных машин здесь хватало, были и квадроциклы, и даже белый лимузин.

Ударив мотопробегом по ялуторовским дорогам, райдеры продолжили праздник. Одни катали на мотоциклах многочисленную малышню по стадиону. Другие, с лихим рёвом, на заднем колесе проносились по полю, вызывая бурю аплодисментов.

С юных лет в седле

Один лихой ездок - Александр Бородулин прибыл из Заводоуковска. Больше пяти лет он за рулём двухколёсного друга, сначала сменил несколько спортивных моделей, но в итоге остановился на классе эндуро. По-



Города разные - темы общие

добная техника рассчитана на длительные, многодневные мото-броски, а соответственно, требует от водителя выдержки и сосредоточенности.

Дождливому прогнозу было не суждено сбыться, ведь энергетический заряд фестиваля разгонял как грусть, так и тучи. Музыкальные коллективы выкладывались по полной, а в паузах организаторы устраивали конкурсы для собравшихся, призами в которых была байкерская атрибутика с логотипом местного клуба.

Большое количество железных коней ничуть не помешало тут же разместиться и лошадям. Ялуторовские казаки также развлекали зрителей и кагали ребятню на своих рысках. Только вот грустно было наблюдать за тем, как бравые парни в папахах вели под уздцы своих лошадок, а дети в седлах, не поднимая головы, перебирали пальцами на экранах смартфонов.

Общепит отработал на «пятерку»: попкорн, пирожки, шашлык, а о разнообразии напитков и говорить не стоит. Кстати, на



В кожаной броне

предложение провести этот день в формате пикника почти никто не откликнулся, хотя организаторы предлагали разбить палатки на газоне стадиона.

До самой ночи горожане наслаждались выступлениями многочисленных рок и хип-хоп коллективов, обсуждали с байкерами устройство их техники и, конечно же, фотографировались на фоне самых необычных мотоциклов. Ещё бы: ведь с топливных баков и крыльев на посетителях фестиваля смотрели диковинные звери, драконы, леопарды и герои из мультфильмов, такие как волк из «Ну, погоди!».

Были здесь и совсем своеобразные экземпляры. К примеру, на одном из чопперов разместилась акустическая установка, почти не уступающая фестивальной. Владелец мотозвуковой техники старался не заглушать сценических колонок, но песни группы «Rammstein», доносившиеся от его мотоцикла, только прибавляли брутальности рулевому.

Двухколёсное веселье закончилось файер-шоу ближе к полудню, а байкеры и гости пообещали собраться на мотофесте и в следующем году.

ТРАДИЦИИ

Квасного царя чествовали не зря



После грозы начнётся праздник

Маргарита ЧЕКУНОВА
/фото автора/

На площади городского сада ряженые глашатаи созывали народ:

«После баньки, после пара,

Чтобы не было угара, наливаем кружку кваса...»

«...Пьем до дна и до отказа!» - раздаётся крик из толпы.

Ловкому рифмачу на деревянном подносе красавицы в русских нарядах подают квас.

За полчаса до начала праздника над городом прокатилась гроза, а дождь залил, казалось, самые отдалённые уголки. Но тучи разошлись, и ведущие, благодаря силе природы, кричали заповки: «Небось этот квас собирал-

ся, когда белый свет зачинался!»

Нынче всё было о нем - об этом древнем русском напитке, а залитая дождём площадь вскоре наполнилась людьми. На сцену явился его Величество Царь, повелел устроить славный пир, веселиться и прославлять любимый квас. Некоторые делали это стихами и частушками, опускали их в сундук у памятника Пушкину, и авторы лучших экспромтов получали призы от спонсоров.

На площадке взрослые и дети устраивали бега - наперегонки носили квас в ложках, водили хороводы, фотографировались у импровизированной избу, участвовали в мастер-классах, организаторы праздника и

художники рисовали детям на щеках народные узоры в технике боди-арт.

На прилавках местные мастера разложили изделия декоративно-прикладного творчества: сувениры, расписанные доски, открытки и альбомы, изготовленные собственноручно, магниты и деревянные изделия, плетёные корзины, аксессуары из бисера, ирушки из лоскутного шитья. Любой желающий, обратившись к умельцу, мог сделать подобное прямо на месте. На одном из таких уроков мастерили местный традиционный оберег из трёх берегинь - лоскутных тряпичных куколок на удачу. В голову каждой из них заворачивали разное содержимое, поясняя: «соль - от сглаза, зерно - к достатку, трава - к здоровью». В конце три берегини сплетались в народный талисман.

Неподалёку проходила продажа мёда с пасеки местных пчеловодов Петриковых, выставка русских нарядов и дегустация кваса и других безалкогольных напитков. Их было восемь видов, среди производителей - тюменские, барнаульские, курганские, караченские заводы. На сцене развернулось красочное представление с участием ялуторовских артистов из «Арт-Вояжа»,

народные танцы. Впервые театр мод «Людмила» продемонстрировал изделия в технике валяние тюменской мастерицы Тамары Мартюковой. Модели продефилировали в головных уборах, костюмах и плащах из натуральной шерсти.

Звуки флейты и балалайки, нехитрые и зажигательные мелодии и голоса ведущих звучали на весь центр города, и вскоре, как говорится, яблоку не было места упасть.

Подводя итоги мероприятия, заместитель начальника комитета культуры администрации города Елена Николаевская, подчеркнула: «Квасной фестиваль стал в нашем городе доброй семейной традицией. Он направлен на сохранение русских обычаев, и с каждым годом его значимость в Ялуторовске возрастает».

Пир удался на славу. Жители и гости, уготившись напитками и всласть повеселившись на играх, возвращались домой.



«Квасной кросс» - не вопрос

О продаже муниципального имущества Ялуторовского района, без объявления цены

В соответствии с п. 1 ст. 24 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 г. № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного и муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены, на основании решения Думы Ялуторовского района от 25 декабря 2014 г. № 95 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Ялуторовского района на 2015 год», руководствуясь ст.31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Организовать продажу без объявления цены следующего муниципального имущества Ялуторовского района:

- помещение, 1-этажное, общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 2;

- помещение, 1-этажное, общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 2;

- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 3;

- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 1.

2. Организовать подготовку и публикацию информационного сообщения о продаже муниципального имущества в газете

«Ялуторовская жизнь», на официальном сайте Ялуторовского района и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов.

3. Для организации продажи муниципального имущества без объявления цены образовать комиссию в следующем составе:

Оксана Владимировна Бухарова, начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района, председатель комиссии;
Виктория Игоревна Томилова, ведущий специалист отдела земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Григорий Иванович Моторин, директор муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Ялуторовского района» (по согласованию);
Иван Алексеевич Волков, начальник отдела экономики и прогнозирования Администрации Ялуторовского района;

Апухтина Оксана Владимировна, начальник отдела правового обеспечения и муниципальных закупок Администрации Ялуторовского района.

5. Отделу земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района провести необходимые юридические действия по подготовке и проведению продажи муниципального имущества без объявления цены.

6. Утвердить форму заявки на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены (приложение).

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района
(Постановление № 1233-п
от 14 июля 2015 г.)

Приложение к постановлению Администрации Ялуторовского района № 1233-п от 14 июля 2015 года

В Администрацию Ялуторовского района

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

№ _____

« _____ » _____ 2015 г. г. Ялуторовск

Претендент: Физическое лицо _____ Юридическое лицо _____

Ф.И.О. / Наименование Претендента: _____

Для физических лиц

1. Документ, удостоверяющий личность: паспорт, серия _____, № _____, выдан « _____ » _____ г.

2. Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе за основным государственным регистрационным номером _____ от _____ г., серия 72 № _____.

Для юридических лиц

1. Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица серия _____ № _____, дата регистрации « _____ » _____ г.

Орган, осуществивший регистрацию _____
Место выдачи _____, ИНН _____

Место жительства/ Место нахождения Претендента: _____

Телефон _____ Факс _____ Индекс _____

Представитель Претендента (Ф.И.О./ Наименование) _____

Действует на основании доверенности от « _____ » _____ г. № _____

Принимая решение об участии в продаже муниципального имущества без объявления цены: _____

Обязуюсь:

1. Соблюдать условия продажи, содержащиеся в информационном сообщении о проведении продажи без объявления цены, опубликованные в газете «Ялуторовская жизнь» от « _____ » _____ 2015 г., а также порядок проведения продажи, установленный Федеральным Законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21.12.2001 г., Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 г. № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного и муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены».

2. В случае признания меня покупателем заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой мной цене, произвести оплату за приобретаемое имущество.

Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____

« _____ » _____ 2015 г.
Заявка принята Продавцом:
час. _____ мин. _____ « _____ » _____ 2015 г.

Подпись уполномоченного лица Продавца _____

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных Организатору торгов персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

« _____ » _____ 20 _____ г.

Администрация Ялуторовского района на основании постановления Администрации Ялуторовского района № 1233-п от 14 июля 2015 года «О продаже муниципального имущества Ялуторовского района, без объявления цены» проводит продажу муниципального имущества Ялуторовского района без объявления цены:

№ лота	Наименование	Предыдущие торги по продаже данного имущества		Дата, время и место проведения продажи (подведения итогов)
		аукцион	продажа посредством публичного предложения	
				20.08.2015 г., по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 2
1	помещение, 1-этажное, общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 2	заявки не поступили	заявки не поступили	10-00
2	помещение, 1-этажное, общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 2	заявки не поступили	заявки не поступили	10-20
3	нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м., расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 3	заявки не поступили	заявки не поступили	10-40
4	нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1 а, строен. 1	заявки не поступили	заявки не поступили	11-00

2. Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае, если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

3. Дата начала приема заявок - 21.07.2015 года.

4. Дата окончания приема заявок - 18.08.2015 года (включительно).

5. Время, место приема и порядок приема заявок - рабочие дни с 8-00 до 17-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 2.

Заявки подаются по форме, утвержденной Продавцом. Принятые заявки и предложения о цене приобретения имущества регистрируются в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени ее поступления.

Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1) Юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании), и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют копию документа, удостоверяющего личность.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

2) Опись представленных документов.
Заявка и опись представленных докумен-

тов подаются в 2-х экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Дата, время и место определения участников продажи - 20.08.2015 г., с 10-00 до 11-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 2.

7. Порядок определения лица, имеющего право приобретения муниципального имущества:

Для определения покупателя имущества продавец вскрывает конверты с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Покупателем имущества признается:
а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Если в указанный в информационном сообщении срок для приема заявок ни одна заявка не была зарегистрирована, либо по результатам рассмотрения зарегистрированных заявок ни одно предложение о цене приобретения имущества не было принято к рассмотрению, продажа имущества признается несостоявшейся.

8. Договор купли-продажи имущества заключается не ранее, чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата приобретаемого имущества производится в порядке, установленном договором купли-продажи имущества, путем перечисления денежных средств на счет:

УФК по Тюменской области
(Администрация Ялуторовского района);
ИНН 7207007534; КПП 720701001;
ОКТМО 71656435;
р/с 401 018 103 000 0001 0005;
БИК 047102001 отделение Тюмень, г. Тюмень; код 090 114 02053 05 0000 410.

При уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признается несостоявшейся.

9. Получить дополнительную информацию, подать заявки и необходимые документы можно в течение указанного срока подачи заявок в отделе земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 2.

С. В. СКОТЕНКО,
первый заместитель главы района,
руководитель аппарата главы района